



HOSTOMICKÉ LISTY

Číslo: 12/2023

Vyšlo: 30.11.2023



SLOVO STAROSTY

Vážení občané,

Je tomu rok, co jsem psal své první slovo starosty. Bylo poměrně krátké a psal jsem o svých prioritách, zejména vést naše obce „správným“ směrem tak, aby se nám tu lépe žilo. Po roce mého působení na radnici je čas se zamyslet nad tím, zda se daří cíle naplňovat, či nikoliv. Ale nebojte, nebudu zde vyjmenovávat, co vše jsme za tento rok udělali, a ani zde nebudu psát, co vše chceme dělat v příštím roce. Ne, ne, chtěl bych se v tomto předvánočním čas zamyslet nad tím, co momentálně spatřuji jako největší problém a brzdu pozitivního vývoje našich obcí. Když jsme před rokem převzali majetek a nemovitosti obce ve stavu, který nebudu komentovat, mysleli jsme si, že to je ten základní problém a že všechno naše úsilí musí nutně směřovat k tomu, abychom opravovali domy, chodníky, komunikace apod. A ani zdaleka nás nenapadlo, že převzít obec se dá i s jiným, ne na první pohled viditelným problémem - rozhádanými lidmi (obecně) i institucemi.

V době, kdy se chvějí jistoty ve světě kolem nás, je důležité, abychom drželi při sobě a hledali pevnou půdu pod vlastníma nohama. Ano, můžeme se domnívat, že naše zájmy jsou ohraničeny našimi ploty. Ale tak, jako se dění za „ploty“ naší země podepisuje na jejím chodu, i vzájemné vztahy v našich obcích ovlivňují kvalitu života každého z nás. Není snadné najít společnou řeč i zájmy, ale je příliš snadné vzbuzovat vzájemné nepřátelství a hledat pro něj důvody. Je velmi

jednoduché vytvářet a šířit dezinformace nebo, jak se tomu jemně česky říká, „drby.“ Nelze ale ani vinit ty, kteří těmto vlivům podléhají a jsou jimi manipulováni k dosažení různých, ne však ctnostných cílů.

Naštěstí v tak těsném sousedství, které naše obce a jejich lidé svírají, si můžeme pravdu i dobré vztahy udržet, budeme-li chtít.

Proto a nejen proto Vás touto cestou stejně tak jako před rokem srdečně zveme na každé zasedání našeho města,

kde posloucháte nejen vy, ale i my Vás. Každému z Vás je k dispozici i náš úřad, který se stále snažíme přizpůsobovat k efektivnímu chodu celého města.

Věříme, že i Vy usilovně kráčíte po své cestě každý den. Proto bychom chtěli společně poděkovat Vám všem, kteří pečujete o svou rodinu, své blízké, svůj domov. Vkládáte úsilí do cesty správných kroků, ne mnohdy jednoduchých. Nejste slepí k dění v našich obcích, ani hluší k hlasům svých blízkých.

Jako vy i my povedeme dále naše město správnými, ne jednoduchými kroky a budeme usilovat o prospěch celého města a jeho obcí, aby v dnešním světě bylo naše sousedství místem, kde se nám bude dobře žít. A když píšete „my“, dovoluji mi na závěr poděkovat i mým dvěma místostarostům a ostatním zastupitelům, kteří mi pomáhají našich cílů dosahovat a podporují naše společné zájmy.

***Do nového i dalších roků přejeme,
abychom našli mír v sobě
i mír mezi sebou,
mnoho štěstí, abychom byli zdraví,
a mnoho zdraví, abychom byli šťastní.***

Naším obcím

starosta Ing. Jan Bomba, Ph.D.

Vážení občané, posílejte prosím své příspěvky na e-mail: kordulinka@email.cz a respektujte uzávěrku čísla, která bude vždy 20. v měsíci, abychom zajistili včasné předání potřebných informací. Děkujeme, vaše redakce.

Pokud jste podnikatelským subjektem a máte zájem o inzerci v našich listech, je třeba rozmyslet si velikost reklamy, počet opakování a příslušnou částku zaplatit buď hotově v úředních hodinách na MěÚ Hostomice, nebo požádat o vystavení faktury na e-mailu: b.kubrichtova@hostomice.cz.

Cena za jedno otištění činí: A6 - 50,- Kč, A5 - 100,- Kč, A4 - 200,- Kč. Ceny jsou uvedeny bez DPH.

MĚÚ INFORMUJE

Svoz odpadu

Svoz velkoobjemového (i nebezpečného) odpadu proběhne dne 2. prosince 2023 takto:

- 9.00 Hostomice, ul. U Hřiště, před bývalým výstavištěm
- 10.00 Lštěň - u dětského hřiště
- 11.00 Bezdědice - u bývalého obchodu
- 12.00 Radouš - na návsi u obchodu

Poplatek za svoz komunálního odpadu

Upozorňujeme občany, že od 1.1.2024 bude navýšen poplatek za svoz komunálního odpadu.

Bude činit 800,- Kč za osobu, případně 800,- Kč za rekreační objekt. V lednovém čísle Hostomických listů připomeneme možnosti jeho uhrazení.

Vyhláška o nočním klidu

Noční klid je dle obecně závazné vyhlášky stanoven od 22.00 do 6.00 hod. V této vyhlášce jsou ovšem stanoveny výjimečné případy, kdy je doba nočního klidu kratší nebo žádná.

Pořadatelé venkovních akcí, jejichž konání zasahuje do doby nočního klidu, si mohou zažádat o výjimku, kterou projednává a schvaluje zastupitelstvo. Žádosti budou přijímány do 10.12.2023.

Podněty na udělení výjimky z doby nočního klidu musí obsahovat název akce, pořadatele (včetně kontaktních údajů) a dobu konání.

Všechny podané náměty budou vyhodnoceny a případně zařazeny do návrhu vyhlášky, která bude předložena ke schválení zastupitelstvu města.

**Veřejné zasedání se uskuteční
ve středu 13. prosince od 18.00 hodin
v hasičské zbrojnici v Radouši.**



V listopadu se ke kapličky do Lštěně vrátil kříž s novým kamenným podstavcem.

Prosincové rozjímání

Zdeňka Vršecká

*Zvonky štěstí z dále zvoní,
letos stejně jako loni...
Advent k nám zas přichází,
oči všem se rozzáří.*

*Čerti kopyta si brousí,
Mikuláš si hladí vousy...
Andílek nad nimi lítá,
křídýlky on rychle kmitá.*

*Ježíšek sáně chystá,
bude na dárky dost místa?
Malé děti o ně píší,
je to stejně jako kdysi.*

*Sváteční dny jsou zas tady,
popřejem si dohromady.
Užijme si tento čas.*

*Čas nám letí - je konec roku,
na Silvestra trochu moku...
na Nový rok pevný krok,
štěstí, zdraví celý rok!!!*

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA HOSTOMICE Č. 10/2023 KONANÉHO DNE 16. LISTOPADU 2023 OD 18.00 HODIN

Místo konání: Obřadní síň MěÚ Hostomice,
Tyršovo náměstí 165, 267 24 Hostomice

Přítomni zastupitelé: Bomba, Císařová, Mužíková, Synek,
Nájemník, Šinágl, Zachoval, Ulrich

Omluveni: Příhoda

1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele.

Ověřovatelé: Mgr. J. Císařová, Bc. Jan Synek

Zapisovatel: Milena Mužíková

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice určuje ověřovateli zápisu Mgr. Janu Císařovou a Bc. Jana Synka a zapisovatelem Milenu Mužíkovou.

Výsledek hlasování: 8-0-0 (pro-proti-zdržel se)

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

2. Schválení programu.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

3. Kontrola zápisu a usnesení.

Kontrola zápisu č. 9/2023 - p. starosta informoval přítomné o vyřešení připomínek z minulého zasedání.

4. Schválení úplného obsahu zadání změny č. 3b ÚP Hostomice

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice po projednání

a) Bere na vědomí informaci o došlém stanovisku odboru ŽP kraje.

b) Bere na vědomí, že žádosti 002, 004, 005, 009, 010, 011, 012, 013 nebudou součástí obsahu změny č. 3b ÚP.

c) Schvaluje podle §55a stavebního zákona úplný obsah změny č.3b územního plánu Hostomice.

d) Ukládá pořizovateli předat úplný obsah změny č.3b ÚP jako zadání zpracovateli - Ing. architektu Janu Vlachovi.

e) Zastupitelstvo města Hostomice se dohodlo, že vyřazené pozemky budou zařazeny do změny územního plánu č. 4.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

5. Schválit smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6034730 číslo smlouvy CEZd_SoBS VB 128261/IV-12-6034730/BE-Hostomice, č. parc. 607/3.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby

č. IV-12-6034730 číslo smlouvy CEZd_SoBS VB 128261/IV-12-6034730/BE-Hostomice, č. parc. 607/3.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 4 bylo schváleno.

6. Schválit smlouvy o budoucích smlouvách o zřízení služebnosti inženýrské sítě a dohody o umístění stavby č. IV-12-6034730 čísla smluv CEZd_SoBS SIS 128530/IV-12-6034730/BE-Hostomice, č. parc. 607/3 a CEZd_SoBS SIS 128532/IV-12-6034730/BE-Hostomice, č. parc. 607/3.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6034730 číslo smlouvy CEZd_SoBS SIS 128530/IV-12-6034730/BE-Hostomice, č. parc. 607/3.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Návrh usnesení: A zastupitelstvo města Hostomice schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6034730 číslo smlouvy CEZd_SoBS SIS 128532/IV-12-6034730/BE-Hostomice, č. parc. 607/3.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 6 bylo schváleno

7. Schválit smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-6028051/1.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-6028051/1, Hostomice, kNN pro p. č. 1701/108-111.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 7 bylo schváleno.

8. Schválit novou vyhlášku o místním poplatku za odpady.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje obecně závaznou vyhlášku města Hostomice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství č.1/2023. Pro rok 2024 je stanovena sazba poplatku za svoz odpadu ve výši 800,- Kč/osoba/rok. Rekreační objekt platí částku 800,- Kč/rok.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 8 bylo schváleno.

9. Schválit nákup staršího stavebního stroje „Rýpadlo - nakladač“ CAT 444.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje nákup staršího stavebního stroje „Rýpadlo - nakladač“ CAT 444, za cenu 1.750.000,- Kč bez DPH, dle předložené nabídky s porovnáním ceny a stavů jiných strojů.

Výsledek hlasování: 5-1-2

Usnesení č. 9 bylo schváleno.

10. Hlasovat o konání novoročního ohňostroje.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje konání novoročního ohňostroje.

Výsledek hlasování: 6-1-1

Usnesení č. 10 bylo schváleno.

11. Žádost zastupitelů Ing. Zachovala a p. Nájemníka o zařazení uvedených bodů na program jednání zastupitelstva:

1) Informace starosty o stavu problematiky sportoviště v Bezdědicích provozovaného spolkem Marakana.

■ V jakém stavu jsou jednání o provozním řádu sportoviště?

Tato otázka se netýká p. starosty, ale zástupce spolku Marakana. Nicméně dle mých informací provozní řád existuje, je řádně vyvěšen a je v souladu se zákonem a ÚP.

■ V jakém stavu je projednání provozního řádu sportoviště s občany sousedících nemovitostí?

Vyvěšený řád dostali občané sousedních nemovitostí k připomínkování. Dle mých informací nebyly žádné připomínky oficiální cestou doručeny. Jen upozorňuji, že provozní řád je v kompetenci spolku, kterému jsou pozemky pronajaty.

■ V jakém stavu je odstranění nepovolených staveb na pozemku sportoviště?

Město Hostomice v případě zjištění nepovolené stavby podá podnět příslušnému stavebnímu úřadu k prošetření. Žádné podklady mi k tomuto předány nebyly. V kanceláři jsem nic nedohledal, tak pokud o dokumentech k výše dotazovanému víte, tak mi je musíte poskytnout, abych mohl v této věci konat. A pokud o nich víte, co jste jako bývalý místostarosta pro vyřešení dělal Vy?

■ V jakém stavu jsou jednání o výstavbě zázemí (klubovna a sklad sportovního zařízení) se stavebním povolením?

Před volbami v roce 2018 nechalo vedení města nakreslit studii a slíbilo výstavbu. Poté bylo vydáno stavební povolení a další postup (dle mých informací) v tomto udělán nebyl. Zároveň mělo být zrealizováno workoutové hřiště, o které spolek Marakana žádal v roce 2019. Tato žádost byla schválena na zasedání, byly poptány realizační firmy s žádostí o cenové nabídky, ale i přes naše urgency nebylo hřiště realizováno. Uvedené hřiště bylo realizováno v letošním roce a jedná se prakticky o shodné s tím, co stojí na náměstí v Hostomicích.

2) Informace starosty o stavu nemovitosti čp. 169 v Hostomicích a možnostech řešení úprav nájemních bytů ve vlastnictví města.

Současný stav domu - neobyvatelný. Veškerá dokumentace týkající se uvedené nemovitosti včetně provozu a zásad bezpečnosti nebyla předána - chybí. Střecha objektu - havarijní stav.

■ Jaké jsou možnosti řešení pro nájemníky?

Najít si nové bezpečné bydlení. S nájemníky bylo jednáno osobně. Pro nájemníky 2 bytů by neměl být problém najít si jiné bydlení, jsou ekonomicky činní. Obyvatelům 1 bytu obec zajistila nové bydlení a pro nájemce 4. bytu hledá řešení.

■ V jakém stavu jsou výpovědi z bytů?

Výpovědi z nájmu byly rozeslány tak, že 1.11. byly k vyzvednutí.

■ Jaké jsou odhady finančních nákladů na opravy bytů do provozuschopného stavu?

Problém není v opravách bytů, ale v opravě celého domu.

3) Informace starosty o stavu jednání o úpravě zakoupené nemovitosti v Radouši na hasičskou zbrojnici a další prostory pro obecní aktivity v Radouši.

■ Jaký je stav jednání o dotacích na výše uvedené úpravy?

Nevím nic o úpravách. Předána byla rozpracovaná dokumentace na požární zbrojnici, kterou jsme nechali dokončit a zaslali na příslušné poskytovatele dotace. Poté jsme obdrželi informaci, že stavební povolení není možné vydat bez naplnění podmínky v územním plánu, a to smlouvě o parcelaci. Dotaci ve výši 7,5 mil. Kč jsme tak byli nuceni odmítnout, neboť žádost o odklad dodání stavebního povolení nám byla v této lhůtě zamítnuta.

■ Jaké je porovnání nákladů na úpravy splňující podmínky dotace z GR HZS a nákladů na úpravy případně ne tak rozsáhlé, ale pro potřeby obce dostačující bez uvedené dotace?

Nejedná se o úpravy, ale o novou stavbu. Projekt byl zadán a dokončen tak, aby splňoval minimální požadavky, tudíž není co porovnávat.

■ Jaké jsou možnosti využití dotace ze Středočeského kraje na „nižší variantu“?

Nevím, co je myšleno termínem „nižší varianta“? Opakuji, projekt je vypracován na základní požadavky a jiný projekt se zpracovávat prozatím nebude (náklady na projekt činily cca 500 tis. Kč.) Dotace ze Středočeského kraje musela být odmítnuta - opakuji - není stavební povolení!

4) Informace starosty o stavu jednání s developerskou firmou na výstavbu v Radouši (území směrem k Bezdědicím).

■ Stav jednání o plánovací smlouvě

■ Etapizace výstavby

■ Dopravní systém v oblasti

■ Biokoridor u Chumavy a koupaliště

■ Výstavba chodníku a autobusových zastávek u stávající komunikace?

Nejprve začnu o stavu, v jakém mi uvedený projekt byl předán. Fyzicky nijak, reálně - vzájemně rozhádaní účastníci s minimální snahou ke vzájemné dohodě. Prozatím neprobíhají jednání o těchto bodech, ale o pozemkovém a přístupovém vyřešení dotčených nemovitostí. Dále bylo s majiteli pozemků domluveno odkoupení části jejich pozemků na chodník a autobusový záliv za 100 Kč/m² - písemně potvrzeno a bylo zadáno pořízení geometrického plánu městem Hostomice. Následovat budou systematické kroky, které postupně odpoví na dotazy výše.

5) Informace v jaké fázi je plánovaný chodník k firmě Mandík, a.s.

K plánovanému chodníku mi nebyly předány žádné podklady. Ale protože znám situaci v dané oblasti,

začal jsem jednat se zástupcem majitele sousední zahrady o možnostech poskytnutí pozemku na vybudování chodníku. Na závěrečný verdikt zatím čekáme. Pan Nájemník poukazuje také na nízkou intenzitu osvětlení - slíbeno prošetření ze strany města.

6) Informace nákupu osobního vozidla pro potřeby města.

■ **Jaké vozidlo bylo zakoupeno? Pořizovací částka?**
VW Caddy Style, 2 TDI dsq, cena 847.252,87 Kč s DPH.

Pan starosta informoval o nutnosti pořízení vozidla k zachování plynulého chodu obou úřadů - městského a stavebního, které se střídaly o jedno vozidlo.

12. Rozpočtové opatření č. 8/2023.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2023.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 11 bylo schváleno.

13. Různé

■ **Vstup města Hostomice do spolku Turistické oblasti Brdy a Podbrdsko, z.s.**

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje vstup do spolku Turistické oblasti Brdy a Podbrdsko, z.s., od 1.1.2024.

Výsledek hlasování: 8-0-0

Usnesení č. 12 bylo schváleno.

■ **P. Zachoval informoval o provedení kontroly ve školní jídelně - zápis předán.**

■ **Informace o vyhlášce o nočním klidu.**

Noční klid je dle obecně závazné vyhlášky možné upravit pro konkrétní případy, kdy je doba nočního klidu kratší nebo žádná. Pořadatelé venkovních akcí, jejichž konání zasahuje do doby nočního klidu, si mohou požádat o výjimku, kterou projednává a schvaluje zastupitelstvo. Žádosti budou na MěÚ Hostomice přijímány do 10.12.2023. Žádosti na udělení výjimky z doby nočního klidu musí obsahovat název akce, pořadatele (včetně kontaktních údajů) a dobu konání. Všechny podané žádosti budou vyhodnoceny a případně zařazeny do návrhu vyhlášky, která bude předložena ke schválení zastupitelstvu města.

14. Diskuse

■ **P. Nodl požádal zastupitelstvo o možnost zabudování zrcadla u přechodu pro chodce na náměstí a dále označení silnice u zastávky autobusu, aby zde neparkovala auta.**

■ **P. Přívorová se dotazovala na smlouvu uzavřenou se spolkem hasičů.**

■ **P. Přívorová se dotazovala, kde skončily staré židle ze zasedací místnosti.**

■ **P. Nodl požádal o možnost nakreslení vizualizace na silnici, pro zpomalení řidičů.**

■ **P. Přívorová se dotazovala na řešení budovy pošty.**

Pan starosta ukončil zasedání ve 21.01 hod.

V Hostomicích dne 16. listopadu 2023.

Vážení občané,

spustili jsme pro vás službu **MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas**, díky které vás nyní budeme efektivně informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do **MUNIPOLIS** přináší?

- Upozornění na krizové události - výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci, apod.
- Novinky a důležitá upozornění z úřadu - poplatky, obecní zpravodaj
- Pozvánky na kulturní a sportovní akce
- Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách
- Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. kultura, doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště atd.). Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ:

<https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace>
a nezmeškáte důležité informace, které vám zjednoduší život.

Služba je zdarma!

Registrovat se můžete také přímo na našem úřadu - rádi vám pomůžeme.

DOPORUČUJEME VÁM POUŽÍVAT APLIKACI, POKUD JE TO MOŽNÉ.

NEZAPOMÍNEJTE, PROSÍM, VYPLNIT SVŮJ E-MAIL A ADRESU, ABYSTE OBDRŽELI NOVINKY URČENÉ PŘÍMO PRO VAŠI OBEC ČI ULICI.

SMS ZPRÁVY JSOU PRO OBEC ZPOPLATNĚNY, BUDEME JE PROTO VYUŽÍVAT PRO NEJNUTNĚJŠÍ INFORMACE.



MĚSTO HOSTOMICE

Tyršovo nám.165, 267 24 Hostomice
tel: 311584101, e-mail: starosta@hostomice.cz

Územní samosprávný celek MĚSTO HOSTOMICE, VYHLAŠUJE VEŘEJNOU VÝZVU

na obsazení pracovní pozice - úředník územního samosprávného celku **SAMOSTATNÝ REFERENT PRO ÚSEK ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU**

Místo výkonu práce: **Hostomice, včetně spravovaných katastrálních území**

Platová třída odpovídající druhu práce: **9.–10. platová třída**

Doba pro trvání pracovního poměru: **dobu určitá jeden rok s možností prodloužení, se zkušební dobou 3 měsíce**

Lhůta pro podání písemné přihlášky: **do 20. 12. 2023**

Předpokládaný nástup do zaměstnání: **ihned nebo po domluvě**

Místo a způsob podání přihlášky:

- doručení přihlášky prostřednictvím poštovních služeb v zalepené obálce s označením „Výběr – SÚ“
 - osobním předáním přihlášky v zalepené obálce s označením „VÝBĚR – SÚ“ v podatelně MěÚ Hostomice
- Přihláška se zasílá nebo předává na adresu: **Město Hostomice, Tyršovo nám. 165, 267 24 Hostomice**

Předpoklady:

- fyzická osoba, která je státním občanem České republiky
- dosažení věku 18 let, způsobilost k právním úkonům, bezúhonnost

Kvalifikační předpoklady:

Kvalifikační požadavky pro výkon činnosti na obecném stavebním úřadu dle § 13a odst. 2 zákona č.183/2006 Sb., o územní plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění:

Kvalifikační požadavky vzdělání a praxe splňuje fyzická osoba, která má

- a) vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu ve studijním oboru stavebního, architektonického nebo právního směru,
- b) vyšší odborné vzdělání v oboru stavebnictví a 2 roky praxe v oboru stavebnictví, nebo
- c) střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru stavebnictví (3 roky praxe v oboru stavebnictví výhodou, ale také možnost získání praxe na úřadě)

Další předpoklady:

- výhodou absolvování vstupního vzdělávání úředníka ÚSC
- výhodou ověření zvláštní odborné způsobilosti pro danou specializaci (musí složit po nástupu)
- uživatelská znalost PC (Office)+znalost psaní na stroji (PC)
- řidičský průkaz sk. B

Zaměstnanecké benefity: Osobní ohodnocení po zapracování, stravenky, sick days, 25 dní dovolené

Písemná přihláška zájemce musí obsahovat tyto náležitosti:

- jméno, příjmení a titul zájemce - datum a místo narození zájemce
- státní příslušnost zájemce - místo trvalého pobytu zájemce
- datum a podpis zájemce

K přihlášce se připojí dále tyto doklady:

- životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních a o odborných znalostech a dovednostech týkající se správních činností
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíce
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Zájemce o účast ve veřejné výzvě souhlasí se zpracováním osobních údajů. Zájemce nese náklady, které mu účast ve veřejné výzvě vznikly. Organizace si vyhrazuje právo pracovní místo neobsadit, případně zrušit výběrové řízení.

Ing. Jan Bomba, Ph.D., starosta města Hostomice



LISTOPADOVÉ AKCE V KNIHOVNĚ

7. listopadu 2023 uspořádala Městská knihovna Hostomice tři cestovatel-
ské přednášky pro žáky 6. - 8. ročníku ZŠ P. Lisého Hostomice. Své zážitky
z cest dětem zprostředkoval handicapovaný cestovatel a fotograf Jakub
Greschl. Pro každý ročník měl připravený jiný program dle výběru paní
učitelek. 8. ročník obdivoval krásu Čech a památky UNESCO, sedmáci se
podívali do Španělska a na Kanárské ostrovy a šestáci navštívili národní
parky USA. Velké množství zajímavých fotografií cestovatel doprovodil
poutavým vyprávěním.



O týden později navštívila knihovnu spisovatelka Michaela Fišarová spolu
s hercem Miroslavem Reilem. Paní spisovatelka představila žákům 1. stupně
ZŠ Hostomice některé ze svých knížek. Protože jich napsala již 17 a jsou určeny
pro různé věkové skupiny, mohla se při každé ze tří uskutečněných besed věnovat
jiné ze svých knih. Společně s Miroslavem Reilem zahráli dětem několik ukázek.
Díky výborně provedené dramatizaci mohly děti příběhy prožít naplno, smát se,
bát se a bavit se.

Do knihovny přijeli také žáci ze ZŠ Osov. Pro ně měla připravený program paní
knihovnice. Prvňáčky seznámila s čertem Zbrklíkem z knihy Sandry Dražilové
Zlámalové. Kromě povídání a prohlížení knížek si děti vyrobily čertovský zápich
a podzimní záložku do slabikáře. Beseda pro žáky 3. - 5. třídy byla zaměřena
na dobrodružnou knihu Ztracen na Nevděku od Petra Hugo Šlika.

V prosinci se v knihovně budou konat vánoční besedy.

Příjemně prožitý advent přeje Ing. Jiřina Šebková, knihovnice



Vánoční stromek

Kateřina Bombová

*Až zazelení domy
pravé i věčné stromy
a láskyplné dárky
nám dají společné chvílky,
ať svíce nesou vzpomínky
na vyhaslých lidí plamínky
a žádostivé spěchání
se ztiší v poděkování.*

*Byť se jak větve vzdalujeme,
ve společný kmen se spojujeme.
A na každém barevné perly svítí
k oslavě života darů pro žití.*

*Modrá za všechny cesty,
co zdoláváme rukou štěstí.
Zelená za tělo bez bolesti,
rodičů i ratolestí.*

*Žlutá za další svítání,
co strasti ducha zahání.
Červená za city srdečné,
dobro denní i výjimečné.*

*Ať jak barev na stromě
je darů v každém domě
a na štěstí shůry dohlížejí
hvězdy, které nepadají.*

Staré hostomické kroniky

Vážení čtenáři, tentokrát vám přinášíme ukázkou z nejstarší hostomické kroniky (z let 1834 – 1904), kdy ještě obce neměly povinnost kroniky vést, zaznamenány jsou proto jen některé roky a události. Tyto čtyři strany pokračují děním konce roku 1866 a počátku roku 1867.

G. k. okr. úřad však teprve na dni 14. a 15. listopadu 1866
 k účelům jmenlo komisi ustanovil. — V první den jednání o
 grůžení nových škol v Bezdedicích a v Běchčíně, kde se míst.
 stá zastupitelstvo vyjádřilo v ten smysl, že za přičinon výsko.
 lení obcí Běchčina a Bezdedice z Hostomice prvníjší obci 400/1/2
 a druhé 300 zloženem náhrady vyplati. Zastupitelstvo Běch.
 čínské velmi ochotně projevilo dobrou vůli svou, všemi prostřed.
 ky o grůžení školy v Běchčíně se přičiní, — a však zastupitel.
 stvo spojených obcí Bezdedice a Lhotka důležitost a prospěš.
 nost stavby školy v Bezdedicích nahlédnouti nechtělo, leč pod.
 lov výminkou, když jim místo této školní budovy samo vysta.
 ví a pozemky které Hostomický učitel užívá, i hned této škole
 postoupí, — a školiv sám vededustojný patron a děkan Kar.
 lotýnský ku stavbě školy této 300 zlo daroval, jakož i obec
 Doudou, kteráž nyní dítky své do Neuměteleské školy posílá,
 pod touto výminkou, že do Bezdedic přisbolená bude, 400/1/2
 ku stavbě školy v Bezdedicích přispěti chtěla: nebylo předce
 možno neuvědoměle zastupitelstvo obcí Bezdedice a Lhotka
 k tomu přiměti, aby cestou dobrovolnou ku stavbě této školy
 svolilo. Protož zastupitelstvo města Hostomice proti čini.
 ním požádavším těchto obcí přísně se přihradilo a zároveň
 konečnou prosbu předneslo, aby k. a. konsistori společně s místodržitelstvem
 po spravedlivém zvažení všech poměrů obcí Bezdedice a Lhotku cestou
 narižení k tomu přiměla, školu v Bezdedicích vystavěti, an město, které dosti znač.
 ných obětí přináší, neoprávněnými námitkami u docilem nádeji svých zadržova.
 no byti nemůže. Druhý den komise revnován byti měl čisté farním záležitostem,
 jelikož pak drabného času k vyloučení nadav zapotřebí bylo, a starosta odvolava
 je se na privilegia města, určitou žádost přednesl, aby též desátek od fary Bez.
 dedické vyloučen, a k příjmem nové fary Hostomické připočítan byl, jakož i
 aby veškeré pozemky školní, kostelnické a kalkanlské kostelu Hostomickému při.
 psány byly, uzavěno, důvody žádosti těchto z kousedi, a o takle důležitých
 otázkách zvláště pojednati, načež komise odročena byla. Městské za.
 stupitelstvo přeneslo komisi prosbu, aby ku této komisi v době krátke
 den ustanoven byl.

Dne 16. listopadu 1866.

Cholera v
Čechách

Každá válka přináší sebou mnoho zlo; - největší zlo jest v tom, že po válce obvyklejší, nakažlivé nemoci v zemi vypuknou. Tak se stalo i po válce pruské, neboť řádila nejen v krajínách válkou zubožených nábřž i po ostatních dědinách v naší vlasti cholera, kterou, abych tak řekl, Prusáci sebou nosili. - Okolí naše bylo dlouho nemoci tento usetřeno, ano i tenkrát, když již pruské vojsko zde ubytováno bylo, nebylo ani mezi pruskými vojáky ani mezi našim obyvatelstvem slyeti. V měsíci září však objevili se již první známky její v Herovicích, Lechovicích a zvláště v Libomíli a Neumětelích. Město naše bylo dosti dlouho od nemileho hosta tohoto usetřeno, což tomu pápečítati lze, že se lid peněz volně nepřestředci proti cholere, že se odporučovalo, by každý napil, jím tepec, hned lékařskou pomoc, hledal, že se časté prohledky masa, piva, ovoce a. t. d. přísne konaly, - nás lečkemv če, bož lid náš před zlem nemocí tento tak se nestrachoval. A v skutku jsme již mysleli, že nebudeme svědky nemoci té, až konečně se předce dne 8. října 1866 epidemická cholera v nádeníka Josefa Veselého z Neuměteli, bydlícího v St. slomických č. 57 objevila. - Tentýž pracoval po více dní již v Neumětelích, a právě ve statku pakovém, kde cholera zle řádila a není pochybnosti že ji sebou do Hostomic přinesl. Veselý také tentýž den zemřel, což všeobecný v městě postrach způsobilo, avšak když po umrti jeho v městě žádný na cholera se neroztonal, počal lid opět nabývati důvěry. Důvěra tato však klesla, když se koncem měsíce října více případů cholery v městě vyskytlo, kteráž pak teprv v měsíci listopadu a v první polovici prosince zde quiriti počala, tak že v této době zde na 100 osob na cholera ochuravělo a přes 40 osob na ni zemřela. Opět se našla přes vědcenost, že nemoc tato nejvíce v nečištěných, přeplněných obydlich panovala; - Předpoknutí sluší že u vykonávání své povinnosti nad jiné pro obzvláštní povinnou uthorlivost a lidskost vynikali zdejší M. D. Eduard Čermák a Kaplan

Přededický P. Karel Malina.

79.

Dni 20 prosince 1866.

Rok Páni 1867.

Ještě na počátku tohoto století kvetl průměrný řemeslník v naší vlasti, — klesá však během minulých 50 let úžasným způsobem, tak že řemesla mýjí jinými, že celá edvěť řemeslnického průměru zaniká. Příčinou tohoto úpadku musí se hlavně hledati v našich neblahých poměrech politických, jichž nestálostí a neurovnaností zem naše tak schnellá, že řemesla nenacháží dostatek potřebného kapitálu. Všeobecně se hledáno, že nedostatek tomu lze odpomoci společením se. Obecenstvo naše také pochopilo důležitost spolku pro zachování a povznesení stavu řemeslnického, neboť během minulých pěti poků povstalo v Čechách asi 150 záložen, které dle svého zřízení za účel mají, obyvateilstvo nejen ku spornosti vyživati, nýbrž i soustředěním o sobě nepatrných peněz svých částk značné kapitály ku vzájemné podpoře účastníků opatřiti.

Město naše utrpělo v posledních letech dílem krupobitím, dílem neurodami jakož i neblahými výtržnostmi osv. Karstkyňmi velkou pohromu, tak že naši hospodáři se zadlužili, a řemeslníci oveskeren takor na výdělek přišli, čímž hotové peníze úplně od nás zmizely. Tak hospodáři a řemeslníci byli odkázáni na příjky za vysoké úroky.

Ačkoliv městanstvo naše již dříve blahodárně působem občanských záložen znalo, přece nečinilo kroku k zřízení takové v Hostomickách, obavajíc se, že by přimyšlených bídných poměrech místních jakož i při úplném nedostatku kapitálu záložna taková i hned po jejím zřízení za miznotu musela. — letošní výtržnosti zdejší však jakož i jichžle následky dodali některým měšťanům pohodlan,

Občanská
záložna zřízená

sti, tak že k vytrvalému přičinění zdejšího studujícího Václava Albertýna provolání k němu zdejšímu měšťanstvu stran zřízení záložny vydali. — Když pak sledáno, že myšlenka tato nachází v městě hojnou podporu; požádan jest zdejší starosta, aby veškeré měšťanstvo k ní poradě stran zřízení záložny v Hostomicích svolal. Porada tato odbyvala se za velkého účastenství dne 15. dubna 1866 a uzavřeno, aby rada městská i hned podnikne kroky v věci této konala. Tato neměstská strana k tomu ryhověti, a podala již dne 19. dubna 1866 žádost k o. k. místodržitelství českému za povolení záložny v Hostomicích a za schválení předložených stanov. Povolení k zřízení záložny došlo městskou radou již dne 16. června 1866, stanov vyšk. dosahly za přičinon tehdejší doby válečné teprve dne 15. listopadu 1866 vyššího stvrzení, tak že i hned na to valná hromada zdejšího měšťanstva k účelům občanského zřízení záložny na den 26. prosince 1866 svolána byla. Veselejší této přihlásilo se 56 lidí k záložně budoucí, tato pak zvolila téhož dne podle stanov výbor, sestávající z 13 lidí, jímž správa odevzdána byla na r. 1867. Výbor pak sobě zvolil:

- a. za předsedu Jan Jilek,
- b. „ místopředsedu Emanuel Greif,
- c. „ pokladníka František Hejtmánek,
- d. „ kontrolora Václav Pechar,
- e. „ zapisovatele Leopold Černý,

Zároveň bylo též valné hromadě uzavřeno, že občanská záložna v Hostomicích dne 1. ledna 1867 činnost svou započítí má, což se také stalo. — Aby se spolek tento účel svého neminul, jest mu hlavně zapotřebí důvěry; tato pak sobě získá, jestliže všichni spoludávce dobrou vůli mají budoucí, jestliže k němu zdání jeho poruší se spojeními pilami pracovatí budoucí, — k tomu své vlastní přičiněním vše: „Na zdar!“

Dne 1. ledna 1867.



MATEŘSKÁ ŠKOLA Už je tu zas, podzimní čas!

Padá listí, už je tu zas sychravé počasí, podzimní čas. Děti se radují, pouštějí draky, létají vysoko až mezi mraky. A i my, „školkáčci“, užíváme si podzimu taky.

■ 24.10.2023 se třída Žluťásků a Ohniváčků zúčastnila programu pro malé děti o slušném chování, zatímco třída Modrásků vyrazila na výlet do Čechovy stodoly, kde si děti užily „dýňování“.

■ 31.10.2023 vypukl ve školce halloweenský rej a ve všech třídách MŠ se to strašidly, dýněmi a duchy jen hemžilo. Děti si užily spoustu soutěží, tanečků a odnesly si i drobné odměny.

■ V prvním listopadovém týdnu školku navštívilo divadélko A-Šmytec s pohádkou Birlibán, která se všem dětem moc líbila.

■ V listopadu padá listí a jak praví legenda o svatém Martinovi, přijíždí Martin na bílém koni. S tím se pojí spousta zvyků a tradic. Ve třídě Žluťásků si děti o Martinovi nejen povídaly, ale upekly si i výborné svatomartinské rohlíčky.

■ A jaký by to byl podzimní větrný čas, kdybychom si nepouštěli draky? A tak paní učitelky připravily pro naše nejmenší Žluťásky „Drakiádu“ plnou soutěží, tvoření a zábavy a v neposlední řadě i pouštění draků.

■ Za zmínku stojí i charitativní projekt pro Kapku naděje, do kterého se zapojily všechny třídy MŠ. Personál školky společně s rodiči objednal celkem 157 charitativních náramků a přispěl tak na dobrou věc částkou 4.710,- Kč.

Přejeme všem krásné podzimní dny a těšíme se, co nového s dětmi zažijeme.



Základní škola Pavla Lisého Hostomice a Sdružení rodičů a přátel školy si vás dovoluují pozvat na PŘEDVÁNOČNÍ ZASTAVENÍ, které se uskuteční na školním dvoře dne 15.12.2023 od 14.00 hod. do 18.00 hod. Přijďte si užít vánoční atmosféru, zakoupit si výrobky, zapojit se do tvořivých dílniček, poslechnout si koledy a ochutnat dobroty.





NÁVŠTĚVA ROŽMITÁLU POD TŘEMŠÍNEM

15.11.2023 navštívili členové STP Hostomice malebné městečko Rožmitál pod Třemšínem. V kostele Povýšení sv. Kříže vyslechli vyprávění o Janu Jakubu Rybovi, učiteli, varhaníku a autoru známé České mše vánoční Hej mistře. Část této skladby zazněla v podání tamějšího varhaníka, který nás také seznámil i s unikátními varhany.

Zajímavé bylo i Podbrdské muzeum. Překvapila nás rozsáhlá expozice s historickými zemědělskými stroji a nástroji, s historickými automobily, lidovou uměleckou tvořivostí, vybavením domácností v minulém století, část věnovaná historii města a významným osobnostem aj. Škoda, že jsme neměli víc času na prohlídku muzea.

Výbor STP



43. výstava králíků, holubů a drůbeže

s okresní soutěží králíků Českého svazu chovatelů se konala v sobotu 14. října 2023 v chovatelském areálu v Hostomicích.

Výstava byla obsazena chovateli z našeho i okolních okresů. Odbornými posuzovateli ČSCH bylo celkem posouzeno 125 ks králíků, 100 ks holubů a 46 ks drůbeže.

Pohár „Vítězná kolekce králíků“ byl udělen na kolekci plemene „Hermelín červenooký“ Lence Hříbalové - ZO Zdice.

Pohár „Druhá nejlepší kolekce králíků“ byl udělen na kolekci plemene „Český černopesíkatý“ Josefu Hříbalovi - ZO Zdice.

Pohár „Třetí nejlepší kolekce králíků“ byl udělen na kolekci plemene „Burgundský“ Vladimíru Vacurovi – ZO Zaječov.

Pohár „Nejlepší králík výstavy“ byl udělen na králíka plemene „Kastorex“ Josefu Záhoříkovi – ZO Hostomice.

Pohár „Nejlepší holub výstavy“ byl udělen na holuba „Český stavák červený plamínek“ Antonína Hejny - ZO Hostomice.

Pohár „Nejlepší kolekce drůbeže“ byl udělen na drůbež „Kachna čárkovaná“ ing. Elišce Tesařové - ZO Jince.

Výstava se díky hezkému počasí vydařila a byla podpořena hojnou účastí návštěvníků dětských i dospělých. Výstavní prostory svými výpěstky a výrobky ze zahrádek vyzdobily drobné pěstitelky z Hostomic.

Velký dík patří všem, kteří se na uspořádání výstavy podíleli. Hlavně členům naší organizace, včetně mladých chovatelů, a všem, kteří nám pomáhají.

Velký dík také patří MěÚ Hostomice a všem sponzorům, kteří podpořili výstavu.

ZO ČSCH Hostomice

Český svaz chovatelů Hostomice přeje všem občanům Hostomic, sponzorům naší chovatelské výstavy a nečlenům, kteří nám pomáhají, pěkné prožití svátků vánočních a pevné zdraví v roce 2024.



MARAKANA BEZDĚDICE

V sobotu 11. listopadu jsme k příležitosti svátku svatého Martina uspořádali lampionový průvod. Letos se zapojilo více dospělých a převlékli se do různých kostýmů. I když trasa vzhledem k velikosti Bezdědic zůstala stejná, přece jen něco nového obsahovala.

Na startu děti přivítala žába s vílou, drobné úkoly plnily u kuchařů, smrtky, vodníka či úžasné čarodějnice a dalších. Do aktivit byla zakomponována také zbrusu nová workoutová sestava u hřiště. Za splnění úkolů dostaly děti drobné odměny a v cíli na ně čekal adventní kalendář a pohoštění. Děkujeme všem, kteří si v deštivém a chladném počasí udělali čas a zúčastnili se tohoto sousedského setkání.

FC Marakana přeje všem krásný sváteční čas, poklidný konec roku 2023 a v tom novém pevně zdraví! Budeme se na Vás těšit na našich dalších akcích!

FC Marakana





DRAKIÁDA

V sobotu 21. října 2023 se na radoušském koupališti uskutečnil druhý ročník drakiády. Oproti předchozímu ročníku nám letos počasí opravdu přálo a mohli jsme se tak těšit z velmi hojné účasti z řad dětí i dospělých.

Od 13. hodin jsme tak mohli vidět pestrou přehlídku draků nejrůznějších barev a velikostí. Pro všechny návštěvníky akce bylo připravené bohaté občerstvení, nechyběl ani oheň na opékání vuřtů. Drakiády se zúčastnilo 23 dětí. Nakonec jsme ohodnotili i speciální kategorii dospělých, kterých se aktivně účastnilo 19. Všem návštěvníkům moc děkujeme za účast a těšíme se na další ročník.



Lampionový průvod

Na pátek 3.11.2023 byl od 18. hodiny připravený druhý ročník lampionového průvodu obcí Radouš. Počasí bohužel celý den nebylo příznivé, ale k večeru se přece jen trochu umoudřilo, a tak mohl průvod vyrazit na pozměněnou a kratší trasu. I přes zimu a déšť měl průvod velmi hojnou účast, přišlo na 40 lidí. Pro všechny bylo samozřejmě připraveno občerstvení, horký čaj a něco malého k zakousnutí po průvodu v teple hasičské zbrojnice. Děkujeme všem, kteří přišli, a doufáme, že i přes nepřízeň počasí se průvod líbil.

Děkujeme i všem, kteří nám pomohli obě akce uspořádat a zabezpečit. Děkujeme městu Hostomice za finanční podporu.

CO SE DĚLO V HASIČÁRNĚ

Kulturní a společenské akce, které pro vás připravili hasiči za podpory města



Lampionový průvod

4. listopadu 2023 proběhl v ulicích Hostomic a na samotném náměstí, před hasičskou zbrojnicí, lampionový průvod. Letošní průvod se nesl v duchu pohádky Popelka. Na jednotlivých stanovištích se odehrály scénky z této pohádky a celá akce byla zakončena netradičním ohňostrojem. Kdo počkal až do konce, tak si mohl odnést od Popelky malý dáreček.

Byli jsme mile překvapeni, kolik vás letos na průvod dorazilo. Doufáme, že i přes drobné nedostatky se průvod všem líbil, a těšíme se na další akce.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se podíleli na celé akci, dále jmenovitě děkujeme panu Václavu Váchovi za hudební doprovod, za krásné fotografie panu Karlu Gruntovi st. a za videozáznam, který můžete zhlédnout na YouTube, Janu Gruntovi.



Připravujeme

■ V prosinci vyjde do ulic čertovská parta v čele s Mikulášem a andělem.

■ V sobotu 9. prosince 2023 již tradiční adventní trhy s představeními.

Bude pro vás připraven tradiční jarmark s bohatým sortimentem, vánoční tematikou, hračky, svítilky, balóny, bižuterie, ručně tvořené zboží.

K jídlu a pití zde najdete, na co si jen vzpomenete, od zabijačkových hodů až po hamburgery s trhaným masem, nebudou chybět langoše, trdelník, k pití svařené víno a mnoho dalších teplých a studených nápojů.

Časy jsou orientační.

PROGRAM:

- 13.30 MATEŘSKÁ ŠKOLA
HOSTOMICE
- 14.00 ZÁKLADNÍ ŠKOLA
PAVLA LISÉHO
- 14.30 SBOR FABIÁN
- 14.45 PĚVECKÉ VYSTOUPENÍ
TEREZY ŠTĚPÁNOVÉ
- 15.20 SBOR FABIÁN
- 15.40 KEJKLÍŘ HARDY
- 16.00 PĚVECKÉ VYSTOUPENÍ
TEREZY ŠTĚPÁNOVÉ
- 16.40 KEJKLÍŘ HARDY
- 17.00 ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU
- 17.10 HASIČI HOSTOMICE
- 18.00 PŘÍJEZD ČERTOVSKÉ
DRUŽINY S MIKULÁŠEM



KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ

V tomto měsíci jsme měli hodně práce. Všichni jsme se zapojili do příprav na lampionový průvod. Děti nám pomáhaly s vyráběním kulís, připravováním rekvizit a s celkovou přípravou a trénováním. Děti byly opravdu šikovné a všechno jsme společnými silami zvládli.

Jedny přípravy pominuly a další začínají. Teď máme plné ruce práce s přípravou a trénováním na advent. Nechte se překvapit, co si pro vás připravíme.

Za SDH Zuzana Černá

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ V HOSTOMICÍCH

Hasiči Hostomice spolu s městem Hostomice vás srdečně zvou na novoroční ohňostroj s hudebním doprovodem, který se uskuteční 1. ledna 2023 v 18.00 hod. v parku u hasičské zbrojnice.

Přijďte společně s hasiči přivítat nový rok 2024 touto tradiční událostí.

Zároveň tímto prosíme občany, aby si zabezpečili svoje domácí zvířata před hlukem.

Děkujeme za pochopení.

Hasiči Hostomice

Sponzoři, kterým děkujeme za spolupráci
MANDÍK s. r. o. / SUNNYMONT s. r. o. / WXW s. r. o. / KRUBNER TRUCK SERVIS s. r. o. / KULITRANS s. r. o.
/ ALEŠ VESELÝ / ZDENĚK KRUBNER / SOMNÍJM VŠERADICE / K-TERM s. r. o.

Město Hostomice společně s hasiči vás srdečně zvou na

VÁNOČNÍ PŘÍBĚH

Adventní jarmark, vystoupení hasičů a jejich hostů

9. Prosince 2023
Bohatý program,
který začne po
13. hodině.

Budou pro vás připraveny zabíjačkové
body. Stánky s vánoční tematikou a
řemeslnou výrobou. Dobrým jídlem,
pitím a mnoha dalšího.

**Od 17 hodin HASIČSKÉ
PŘEDSTAVENÍ, mikulášská
nádilka**

Mikuláš, anděl, čerti

SDH Hostomice oznamují !!!!!!!!!!!

5. prosince tohoto roku se opět otevírají brány pekelné.
V případě zájmu o umístění vašich milovaných dětiček nebo rodinných
příslušníků či jiných pozemských bytostí, které byste rádi poslali do útrobu
pekla, volejte nebo pište do 2. prosince na pekelnou linku a to
na telefon : 739 320 227 , kde s vámi pekelná operátorka domluví čas, místo,
případně další požadavky z vaší strany, které se budou týkat naší návštěvy u
vás.

DŮLEŽITÉ VAROVÁNÍ :

Co peklo jednou schvátí, to už nikdy nevrátí.

Předem děkujeme za váš zájem a těšíme se.

VAŠE PEKLO



Poděkování

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám jménem Sboru dobrovolných hasičů Hostomice popřál do následujícího roku 2024 především hodně zdraví, štěstí, životního optimismu, trpělivosti a samozřejmě také mnoho osobních a pracovních úspěchů a co nejvíce radostných okamžiků. Přejme si a doufejme všichni společně, aby přicházející nový rok byl pro nás pro všechny klidnější a přátelštější než uplynulý rok 2023 a že se s vámi budeme moci setkávat hlavně při radostných událostech a kulturních akcích, které pro vás již nyní připravujeme. Věříme, že nám zachováte přízeň i v následujícím roce 2024. Proto bych tímto chtěl jménem všech členů Sboru dobrovolných hasičů velice poděkovat všem občanům, firmám, organizacím, přátelům a městu Hostomice za podporu, kterou jste nám věnovali. Za Sbor dobrovolných hasičů Hostomice starosta sboru Petr Šinágl



Vánoční strom

Děkujeme všem, kteří se podíleli na akci Vánoční strom. Velice si vážíme spolupráce s panem Jiřím Doubravou, Adolfem Hubatým a Zdeňkem Krubnerem, kteří zabezpečují logistiku spojenou s dovozem a postavením stromu. Všichni pomáhají ze své dobré vůle a odměnou je jen dobrý pocit a rozzářené dětské oči.

Lucie Nájemník Krubnerová

Výjezdová jednotka

Jednotka byla vyslána do Hostomic s CAS 24 Iveco na technickou pomoc transport pacienta. Pán po pádu nebyl schopen vstát. Jednotka po příjezdu na místo asistovala HZS Dobříš s transportem pacienta do vozidla zdravotnické záchranné služby.

Za JSDH Petr Nájemník

ADVENTNÍ KONCERT POŘÁDANÝ MĚSTEM HOSTOMICE

★ barrandov

Koncert
 "S hudbou napříč staletími"
 dne 17.12. od 18 hod.

V kostele Nastolení sv. Petra v Antiochii v Hostomicích

Jan Venas ml.
 absolvoval Evropská turné
 s legendárním Ritchiem Blackmorem z Deep Purple.

J
V
a
e
n
n
a
s



MĚSTO HOSTOMICE

IČO: 00233269

Tyršovo náměstí 165, 267 24 Hostomice

vypisuje výběrové řízení na obsazení místa samostatná účetní města

Místo výkonu práce: Hostomice

Trvání pracovního poměru: na dobu neurčitou se zkušební dobou 3 měsíce

Platové zařazení: 10. platová třída dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů

Termín nástupu: ihned

Pracovní náplň:

- kompletní vedení účetnictví včetně sestavování účetních závěrek na KÚ, provádění veškerých operací souvisejících s vedením účetnictví a archivaci účetních dokladů
- příprava a sestavování rozpočtu, rozpočtových opatření, rozpočtového výhledu a závěrečného účtu obce
- zajišťování platebního styku s bankou
- účtování pokladny
- daňová agenda, DPH, vypracování a podávání daňového přiznání po konzultaci s daňovou poradkyní
- zpracování podkladů pro vymáhání pohledávek
- účtování mezd
- vedení evidence majetku, zpracování přehledů týkající se majetku obce
- příprava podkladů pro inventarizaci majetku
- zpracování statistických výkazů
- zpracování a aktualizace vnitřních předpisů
- vystavování faktur

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:

- fyzická osoba, která je státním občanem ČR nebo cizím státním občanem s trvalým pobytem v ČR
- věk minimálně 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- bezúhonnost

Požadavky:

- minimálně úplné středoškolské vzdělání ekonomického směru
- minimálně 2 roky praxe v oboru
- znalost podvojného účetnictví
- znalost účtování obcí výhodou
- znalost práce na PC (Word, Excel)
- pečlivost, spolehlivost, flexibilita, psychická odolnost, ochota učit se nové věci
- znalost práce s účetním programem KEO výhodou

Zaměstnanecké výhody:

- **25 dní dovolené, osobní ohodnocení, stravenky, školení**

Příhláška uchazeče musí obsahovat (příhláška musí být písemná): jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, datum a podpis. Uvedte rovněž telefonní spojení.

K přihlášce uchazeč připojí:

- strukturovaný profesní životopis, ve kterém uvede údaje o dosavadních zaměstnáních, odborné znalosti a dovednosti
- originál nebo ověřenou kopii výpisu z evidence rejstříku trestů ne starší 3 měsíců
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Příhlášky s požadovanými náležitostmi a doklady doručte osobně nebo zašlete na adresu: Městský úřad Hostomice, Tyršovo nám. 165, 267 24 Hostomice nejpozději do **20.12.2023** v obálce označené „výběrové řízení – ÚČETNÍ“

Zájemce o účast ve výběrovém řízení souhlasí se zpracováním osobních údajů. Zájemce nese náklady, které mu účastí ve výběrovém řízení vznikly. Organizace si vyhrazuje právo pracovní místo neobsadit, případně zrušit výběrové řízení.

Ing. Jan Bomba PhD., starosta města Hostomice

DUCHOVNÍ SLOVO

Drazí čtenáři,

zas po roce se blíží Vánoce a s nimi závěr občanského roku. Svátky předchází advent - v křesťanském pojetí čas zklidnění, zamyšlení, ticha a ohlédnutí se za uplynulými měsíci. Vsát do sebe vánoční radost a naději vyžaduje dobrou duchovní přípravu. Aby adventní dny očekávání měly žádoucí účinek na proměnu našeho nitra, je třeba najít odvahu a ohlédnout se nazpět, v pokoře zvážit a vyznat, co se nezdařilo na naší cestě - ať už naší vinou nebo okolnostmi, které jsme spoluvytvářeli. To je spojeno s touhou a pevnou vůlí k důkladné očistě od všeho, co pokřivilo naše vidění a jednání. Při soustředěném zpytování svého života můžeme vedle nepovedeného a zmařeného objevit i podivuhodnou nit Božího vedení. Tedy různé malé i větší dary, kterými nás Bůh zahrnul a zahrnuje. Duchovní úklid našeho vnitřního nepořádku nám umožňuje prožít svátky skutečně radostně. Charakteristikou vánočních svátků je světlo. Vše září a zahání nepříhodné stíny. Noc ztrácí svou vládu a není v ní prostor pro tápání, klopýtání a bloudění díky paprskům nepřehledného množství světél i světýlek. Září nejen naše obydlí, ale i jejich okolí. Povznesená a vstřícná nálada, která zaplašuje obvyklý spánek, patří neodmyslitelně k vánoční noci. Tím nejautentičtějším světlem v plném slova smyslu je pro nás křesťany Ježíš, jehož narození právě o Vánocích slavíme. On sám nás zve, abychom odložili tmou svých nejistot, strachu a lhostejnosti. Přeji nám všem, abychom o letošních Vánocích dokořán otevřeli své srdce jak svým nejbližším, tak pravému světlu, které nezná západu, Ježíši Kristu.

Radostný advent a požehnané vánoční svátky vám přeje a na cestu rokem 2024 žehná

Stefan Wojdyla, kněz

- **Adventní neděle – mše svaté:**
16.00 (sobota) Hostomice,
8.30 Lochovice, 10.00 Hořovice,
11.30 Mrtník, 15.00 Praskolesy
- **Roráty**
pondělí a středa v 6.00 Hořovice,
kaple Loreta
- **Neděle 24.12., Vigilie Narození Páně**
– **mše svaté:** 14.00 Praskolesy,
16.00 Hostomice, 22.00 Mrtník,
24.00 Hořovice, kostel sv. Jiljí
- **Pondělí 25.12., Slavnost Narození Páně**
– **mše svaté:** 8.30 Lochovice,
10.00 Hořovice, kostel sv. Jiljí,
11.30 Mrtník, 15.00 Praskolesy,
16.30 Hostomice
- **Úterý 26.12., sv. Štěpána – mše svaté:**
8.30 Lochovice, 10.00 Hořovice,
kostel sv. Trojice, 11.30 Mrtník
- **Neděle 31.12., poděkování za uplynulý rok – mše svaté:** 8.30 Lochovice,
10.00 Hořovice, kostel sv. Jiljí,
11.30 Mrtník, 15.00 Praskolesy
- **Pondělí 1.1., Slavnost Matky Boží, Panny Marie – Nový rok – mše svaté:**
8.30 Lochovice, 10.00 Hořovice, kostel sv. Jiljí, 11.30 Mrtník, 15.00 Praskolesy,
16.30 Hostomice
- **Návštěva betléma:** před mší a po mši ve všech kostelech hořovické farnosti.



Rok 2023 se pomalu chýlí ke konci a hned začátkem roku příštího se uskuteční tradiční Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou ČR. Do Hostomic tři králové zavítají už poosmé.

Začátkem ledna 2024 bude možné přispívat do přenosných kasiček koledníků v královských kostýmech i do stacionárních kasiček umístěných v hostomickém kostele a v zahradnictví u pana Odlase na náměstí. Případně lze pomoci zasláním bezhotovostního příspěvku přes formulář na webu <https://www.trikralovasbirka.cz>, pomocí QR kódu nebo dárcovskou SMS.

Výtěžek celostátní sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí. Z výnosu hostomické sbírky bude v příštím roce nově podpořen projekt Charity Beroun „sociálně aktivizační služba a sociální rehabilitace terénní pro seniory a osoby se zdravotním postižením“.

Těšíme se na setkání s vámi.

Kašpar, Melichar a Baltazar



Dospělí ukončili podzim jasnou výhrou!

V posledním kole podzimní části jsme přivítali v místním derby sousedy z Osova. Nečekal nás lehký zápas, ale naše sestava byla téměř kompletní, a tak jsme byli favority.

SK Hostomice:

O. Plecítý - L. Šereda (K. Kyzr), A. Hornát [K] (D. Bohata), T. Fatka, J. Hadrava - M. Sůra (O. Kačírek), J. Spousta, P. Veselý, V. Štyler (L. Rylich) - K. Hejduk (I. Burtyn), R. Spousta

Začátek zápasu byl opatrný z obou stran a žádný tým nechtěl udělat chybu. V 11. minutě se dostal do šance po dlouhé době hrající Roman Spousta, ale svou střelu nasměroval do gólmana hostů. O minutu později měl tutovku Kamil Hejduk, který poslal svoji hlavičku mimo branku. Hosté hrozili rychlými brejky a naše obrana se musela mít na pozoru. Do vedení jsme se dostali ve 23. min., Jan Spousta vybojoval na středu hřiště míč a přihrávkou našel bratra Romana, který poslal nádherný centr přesně na hlavu Kamila Hejduka - 1:0! Vedoucí branka nás uklidnila a začali jsme hrát naši hru. Ve 28. min. se neprosadil z přímého kopu Petr Veselý. Ve 30. min. se po rohu Vaška Štylera dostal odražený míč na nohu Aleše Hornáta, který jej poslal nechytatelnou bombou k tyči - 2:0! Ve 33. min. se dostal k míči Petr Veselý, obešel dva hráče Osova a našel ve vápně nabíhajícího Jana Spoustu, který se nemýlil - 3:0!

Druhý poločas jsme začali intenzivně s cílem rozhodnout zápas. To se nám podařilo v prvních deseti minutách. Hned ve 46. min. se prosadil po sólu Petr Veselý - 4:0! V 50. min. vyslal opět Petr Veselý tvrdou střelu, kterou gólman hostů pouze vyboxoval před sebe, a Kamil Hejduk se dorážkou hlavou prosadil podruhé v utkání - 5:0! V 55. min. náš koncert pokračoval, Vašek Štyler našel ve vápně Martina Sůru a ten placírkou navýšil vedení již na 6:0! Poté jsme lehce polevili a i Osov se dostával do šancí. Tu největší

v 76. min. skvěle lapil Ondra Plecítý. Poslední tečku v utkání udělal Petr Veselý, který chytrou střelou zpoza vápná stanovil celkové skóre na konečných 7:0!

Kluci si potom mohli užít zasloužený potlesk od našich fanoušků.

Posunuli jsme se v tabulce na 3. místo se ztrátou 4 bodů na vedoucí Hýskov. Děkujeme klukům za jejich výkony v podzimní části a těšíme se již na jarní část sezóny!

Za SK Hostomice Luděk Báchor

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1	Hýskov	13	10	0	3	43:18	30
2	Karlštejn	13	9	2	2	42:15	29
3	Hostomice	13	8	2	3	43:25	26
4	Tetín	13	8	2	3	25:15	26
5	Tmaň	13	7	3	3	47:31	24
6	Lochovice	13	7	0	6	35:34	21
7	Osek	13	6	2	5	35:26	20
8	Praskolesy	13	6	1	6	31:39	19
9	Broumy	13	5	3	5	27:28	18
10	Nižbor	13	4	3	6	34:36	15
11	Březová-Bzová	13	5	0	8	20:38	15
12	Osov	13	3	0	10	28:51	9
13	Loděnice B	13	2	2	9	28:41	8
14	Újezd / Komárov B	13	1	0	12	11:52	3

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2023

Rádi bychom využili možnosti zrekapitulovat občanům Hostomic dění v našem sportovním klubu za rok 2023. Tento rok téměř končí a my ho hodnotíme jako velmi úspěšný a plný zejména sportovních aktivit.

Hned v lednu se naše obě přípravky zúčastnily finálových turnajů vítězů podzimní části v Králově Dvoře, které pořádal OFS Beroun. Mládežnické týmy poté pokračovaly během zimní přípravy s účastí na halových turnajích či zimních ligách. V únoru se uskutečnila valná hromada klubu, na níž bylo zvoleno nové složení výkonného výboru SK. Ten samý měsíc absolvovalo družstvo dospělých zimní soustředění ve Strakoniciích. Na jaře proběhl tradiční sběr železného šrotu, kdy jsme od občanů Hostomic vybrali a odvezli nepotřebný šrot. Jarní sezóna se dohrávala v měsících duben, květen a červen. Náš tým dospělých se nakonec umístil na celkovém 6. místě tabulky III. třídy. Tým dospělých střídal lepší výsledky s těmi horšími a konečné umístění bylo zklamáním. Na konci dubna proběhla již klasická akce Pálení čarodějnic, na kterou si našlo cestu přes 300 účastníků. Akce je plně podporována SK Hostomice, a to jak po organizační, tak i po ekonomické stránce.

Naše spojené mládežnické kategorie společně s týmem z Chlumce předváděly skvělé výkony. Starší příprava kráčela jarní sezónou velmi úspěšně a nakonec se probodovala do velkého finále okresu Beroun. Finále v Tlustici provázela krásná atmosféra a naše děti přivezly celkové 4. místo. Ani o letních měsících jsme nezapomněli a v červenci opět přivedli do Hostomic legendární revival AC/DC Špejbl's Helprs, který roztančil návštěvníky této akce. V měsíci srpnu byl organizován trenéry mládeže fotbalový kemp pro naše ratolesti, kde děti pilovaly své pohybové a sportovní dovednosti, ale i vědomostní znalosti. Děti si celý týden užily naplno a již nyní se těší na další ročník.

Na poli funkcionářském pokračoval náš projekt ve spojení mládežnických týmů s týmem SK Chlumec. Během léta jsme zapracovali na vzniku další kategorie. Výsledkem bylo přihlášení starších žáků do podzimní soutěže OFS Beroun. Nyní máme celkem 5 mládežnických týmů včetně školičky, kterou skvěle vedou trenéři Jiřinka Kačírková, Martin Koutský a Terka Palivcová.

Podzimní soutěž začal tým dospělých velmi dobře a až na nepovedené utkání proti Nižboru, kde jsme ztratili 2 body, panovala spokojenost. Předvedli jsme několik krásných sportovních výkonů a například výhra proti Hýskovu byla pastvou pro oči diváka. Bohužel jsme si vybrali slabší chvíle v Broumech a Oseku, a proto nám po podzimní části patří pouze 3. příčka. Věříme, že po absolvování zimního soustředění v únoru 2024 se náš tým zakousne do soupeřů i na jaře a posune se ještě výš.

Naše mládež podávala také skvělé výkony. Fotbalová školička odehrála svou soutěž na okrese Příbram a bylo fantazií pozorovat děti, s jakou touhou bojují a chtějí vstřelit branku za svůj tým. Mladší a starší příprava opanovaly zcela jasně svoje skupiny a umístily se na prvních místech. Oba týmy

se tím probodovaly do jarních semifinálových skupin a budou útočit opět na velké finálové turnaje okresu Beroun. K mladší přípravce se od podzimu postavilo nové trenérské duo Radek Hobza - Dušan Jína a navázalo na naši strategii mít pro každou kategorii dětí dedikované trenéry.

Mladší žáci obsadili ve své skupině krásnou 2. příčku s minimální ztrátou na první Zdice. Starší žáci se po nepovedeném začátku rozjeli a nakonec se vyšplhali po podzimu na perfektní 3. místo ve své skupině OFS Beroun. Vítězství nad první Felbalkou na hřišti v Hostomicích bylo krásným zážitkem.

V září se odehrál na našem hřišti turnaj starých gard za účasti týmů: Legendy, Hostomice, Osov a Zdice. Na podzim jsme uspořádali nábor fotbalových nadějí.

V zimní sezóně čeká naši mládež několik zimních a halových turnajů, které jsou již přihlášeny. Třešničkou na dortu bude březnové zimní soustředění obou přípravek.

Vzdělávání trenérů je jedním z našich cílů a postupně jej plníme. Dalšími trenéry, kteří absolvovali školení na trenérskou licenci FAČR C, byli Róbert Klučiarovský a Milan Jedlička z kategorie starší přípravky. Školení proběhlo pod hlavičkou OFS Beroun na Tmani v listopadu.

Během roku oslavilo své jubileum několik členů SK, kterým jsme poděkovali za jejich práci pro klub a předali malý dárek. Bohužel nás opustilo opět několik dlouholetých členů, kterým i tímto vzdáváme hold a čest jejich památce. Povedlo se nám několik dobrých věcí, ale čeho si nejvíce vážíme a ceníme, je to, že se do areálu našly cestu děti společně s dospělými a sportují. V kategoriích naší školičky, mladší a starší přípravky, mladších a starších žáků je kolem 50 dětí, což je krásné číslo. Podařilo se nám stabilizovat a doplnit sportovní vybavení pro všechny kategorie a trenéry. Za vším je velmi tvrdá práce všech dobrovolníků z SK.

Abychom byli objektivní, musíme přiznat, že několik věcí se nám stále nedaří. Nepovedlo se nám zatím dosáhnout dohody s majiteli pozemků na výstavišti, kolem hřiště a pod klubovnou. Toto téma nás velice trápí a je zřejmé, že bez pomoci města to nepůjde. Nedisponujeme takovými finančními prostředky, abychom pozemky vykupovali či měnili. Naše možnosti jsou minimální, a ačkoliv jsme přes obrovskou snahu zatím nenašli kompromis s církví a státem (tzn. majiteli pozemků), neházíme flintu do žita a pracujeme na tomto důležitém milníku pro SK Hostomice samozřejmě i nadále. Byla by totiž velká škoda, aby Hostomice přišly o prostor zvaný "výstaviště", které slouží nejen sportovnímu klubu, ale je využíván i dalšími hostomickými spolky. Také se nám finančně nedaří zlepšovat stav našich kabin, které by potřebovaly nutnou rekonstrukci a zub času je na nich vidět.

A co nás čeká v příštím roce? Níže jsou akce na rok 2024 plánované klubem SK Hostomice:

- Leden: Novoroční posezení (Záložna)
- Únor: Valná hromada SK Hostomice (Záložna)
- Únor: Zimní soustředění A tým (Strakonice)
- Březen: Maškarní zábava (Záložna)
- Duben: Pálení čarodějnic (areál SK Hostomice)
- Červenec: Koncert AC/DC revival (areál SK Hostomice)
- Srpen: Turnaj legend / starých pánů (areál SK Hostomice)
- Srpen: Memoriál Václava Průchy - turnaj přípravek (areál SK Hostomice)
- Září: Posvícenské fotbalování (areál SK Hostomice)
- Prosinec: Silvestrovský fotbálek (areál SK Hostomice)

Na závěr bychom z celého srdce chtěli poděkovat všem sponzorům našeho klubu, dobrovolníkům a trenérům, všem hráčkám a hráčům za reprezentaci města Hostomice, rodičům za to, že podporují děti ve sportování, fanouškům a vůbec všem lidem za podporu SK Hostomice. V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat vedení města Hostomice v čele s panem starostou za jejich čas, podporu a otevřenou komunikaci.

Za SK Hostomice Luděk Báčor



SK Hostomice z.s. oznamuje

Děkujeme sponzorům našeho klubu, fanouškům, trenérům, hráčům, funkcionářům a rodičům za podporu v roce 2023.

Přejeme Vám spokojené Vánoce a do nového roku 2024 především pevné zdraví, štěstí a hodně pohody.

Doufáme, že Vás potěšíme i v nadcházejícím roce.

*Srdečně přeje a děkuje
SK Hostomice z.s*



Financováno
Evropskou unií



PEČOVAT A ŽÍT DOMA JE NORMÁLNÍ - PEČUJEME O PEČUJÍCÍ

O ty z vás, kteří pečují o své blízké, se v regionu Berounska, Hořovicka, Dobříšska a Prahy-západ snažíme pečovat již několik let. S některými jsme se již setkali, s některými určitě ještě ne.

Co u nás najdete? Podporu při péči, dlouhodobé provázení nebo individuální konzultace s odborníky. Dále zprostředkováváme odborné poradenství, spoluorganizujeme setkávání pečujících rodičů, pořádáme odborné přednášky a semináře. Letos se nám podařilo uspořádat již 37 vzdělávacích či svépomocných setkání. V průběhu roku jsme pracovali s 269 pečujícími, kterým jsme poskytli 1 068x různou formu podpory či zprostředkovali 300 hodin pomoci od odborníků.

Odstartovali program podporující rodiny s dětmi se zdravotním postižením v jejich osamostatňování. Program vychází ze společného prožitku, propojení potřeb všech zapojených, vzájemné pomoci a sdílení radosti ze získaných nových dovedností. Máme za sebou již několik dvoudenních pobytů, na kterých děti/mladí dospělí hledají cestu ke své soběstačnosti, osvojení si jednoduchých pracovních návyků podporujících jejich samostatnost.

Nezapomínáme ani na zdravé sourozence a pomalu rozjíždíme program na jejich podporu a jejich zájem nás velice těší.

Mimo to provozujeme už druhým rokem homesharing - netradiční formu sdílené péče pro děti s mentálním a kombinovaným postižením.

S blížícími se svátky a koncem roku bychom všem pečujícím chtěli poděkovat za důvěru, kterou v nás vložili, a popřát klidné a pohodové vánoční svátky. Také v roce 2024 tu budeme pro vás.

Přejeme hodně štěstí, zdraví a věřte, že na péči nejste sami.

Za Centrum pro komunitní práci střední Čechy a tým projektu, Petra Štěpová, www.cpkp-stc.cz.

Projekt Podpora rodin s dětmi se zdravotním postižením na území ORP Beroun, Dobříš, Hořovice a Černošice, CZ.03.02.02/00/22_017/0000546, podpořený z Operačního programu Zaměstnanost plus.

*Centrum pro komunitní práci střední Čechy
Francouzská 4, 120 00 Praha 2
E-mail: stredni.cechy@cpkp.cz
www.cpkp.cz/strednicechy*

PODĚKOVÁNÍ, PŘÁNÍ A POZVÁNKY

■ Drazí Hostomičtí,
čas je neúprosný a s přibývajícím věkem síly rychle ubývají. Rozhodla jsem se tedy, že ke konci roku ukončím provoz hostomické lékárny. Dvacet dva let jsem vám snažila pomáhat a maximálně vycházet vstříc, abych pokud možno snížila vaše bolesti a zdravotní problémy, a vy tak byli spokojeni. Věřím, že to většina z vás dokázala ocenit. Přeji vám všem do budoucna jen to dobré a ať jste zdraví.

Vaše Vlasta Tarantová

■ PRŠÍ 2023

V sobotu 9.12.2023 od 13.00 hodin se uskuteční v Dobroty Kačena - Michal Špatenka 21. ročník Memoriálu Josefa Boudy, Jaroslava Kindla a Miroslava Beneše v karetní hře PRŠÍ. Startovné 250,- Kč je možno zaplatit ve výčepu restaurace do 3.12.2023. Maximální počet hráčů je 24. Předpokládáný konec v 18.30 hod. Od 19.00 hod. pak zahraje místní country sdružení.

■ Přání od STP

Výbor STP v Hostomicích přeje všem svým členům i ostatním občanům pohodové Vánoce a hodně zdraví a štěstí v nadcházejícím roce 2014.

■ Pozvánka k posezení v ZŠ

Výbor STP zve své členy na středu 10. ledna 2024 ve 13.30 hod. k posezení v ZŠ Pavla Lisého. Povídání na téma Jak to chodí na hostomické škole. Občerstvení, možnost prohlídky školní budovy.
Srdečně zveme.

■ MACECHY A JEJICH PŘÁTELE zvou na adventní a vánoční zpívání

Neděle 10. prosince od 16.00 hodin kostel Nanebevzetí Panny Marie v **Bezdědicích** (FC Marakana vás zároveň zve na drobné občerstvení před kostelem).

Úterý 26. prosince od 14.00 hodin kostel Nastolení sv. Petra v **Antiochii v Hostomicích**.

Přijďte se vánočně naladit, či doladit zpěvem!

Změna pracoviště praktického lékaře v Hostomicích

Vážení pacienti, od 2.1.2024 měníme pracoviště v Hostomicích: Tyršovo náměstí, čp. 231 - nová zelená budova naproti škole. Ordinační hodiny a pracoviště v Lochovicích zůstávají beze změny. Nové telefonní číslo bude včas uvedeno.

MUDr. Jana Smolová

JUBILANTI

Blahopřejeme občanům Hostomic, Lštěně, Radouše a Bezdědic, kteří oslaví významná životní jubilea:

Vlasta Lapáčková 80 let
Jaroslava Svobodová 75 let

VZPOMÍNKA

■ Dne 17.12. uplynou smutné dva roky, kdy nám navždy odešel můj bratr, pan **Jaroslav Špicl**.

S láskou vzpomíná a za vzpomínku děkuje všem, kdo ho znali, sestra s rodinou

■ Dne 24.12.2023 by se dožil 100 let náš tatínek pan **Václav Horák** z Hostomic. Kdo jste jej znali, věnujte mu, prosím, spolu s námi tichou vzpomínku.

Děkují dcery Olga a Tárna s rodinami

ZUBNÍ POKOTOVOST

Prosinec 2023

- **2. a 3.** Dr. Danyliuk Bohdan
Beroun, Talichova 825
tel. 311 624 375
- **9. a 10.** Dr. Šlesingerová Iva
Beroun, Tř. Politických Vězňů 40
tel. 311 746 372
- **16. a 17.** Dr. Fiala Martin
Beroun, Holandská 123
tel. 728 961 496
- **23.** Dr. Hanáčková Anita
Komárov, Buzulucká 480
tel. 734 583 076
- **24.** Dr. Hentsch František
Zdice, Palackého nám. 878
tel. 311 685 672
- **25.** Dr. Csölle Zdenka
Králov Dvůr, Průmyslová 614
tel. 722 532 538

- **26.** Dr. Holmanová Jarmila
Hořovice, Komenského 49
tel. 311 516 660
- **30. a 31.** Dr. Humlová Adéla
Žebrák, Ant. Pacovského 277
tel. 311 533 447

Leden 2023

- **1.** Dr. Hanáčková Anita
Komárov, Buzulucká 480
tel. 734 583 076

Pohotovostní služba je v době od 8.00 do 12.00 hodin.

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

Linka tísňového volání	112
Záchraná služba	155
Policie ČR	158
Hasiči	150
VAK Beroun (dispečink)	311 747 120
MěÚ Hostomice	311 584 101
Matrika	311 584 611
Knihovna	311 584 116
Stavební úřad	311 584 213

Vydává: MěÚ Hostomice

Odpovědná osoba: Ing. Jan Bomba, Ph.D.

Redakce: Karel Grunt, Jana Čisařová

Grafické zpracování a tisk: Ivan Křenek, Hořovice

Adresa redakce: MěÚ Hostomice, Tyršovo nám. 165,

267 24 Hostomice, tel.: 311 584 101 - ústředna,

e-mail: starosta@hostomice.cz, www.hostomice.cz

Evidováno MKČR pod č.: E11276

Právo omylu a tiskových chyb vyhrazeno.

Text je chráněn dle autorského zákona.

Za obsah a formu článku odpovídá jeho autor.

Uzávěrka HL je vždy 20. den v měsíci.

Do té doby můžete své příspěvky předávat

písemně pí Čisařové na MěÚ

nebo telefonicky na číslo 311 584 101 - ústředna,

nejlépe však v elektronické podobě

na e-mail: kordulinka@email.cz

Děkujeme za příspěvky.